



Bratislava, 05.10.2021

Všetkým záujemcom

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1 – 2

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „Samozavlažovacie nádoby – Hodžovo námestie“ vyhlásenom v Úradnom vestníku EÚ dňa 13.09.2021 pod značkou 2021/S 177-460782 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 211/2021 zo dňa 14.09.2021 pod značkou 43058 – MST, boli dňa 05.10.2021 doručené nasledovné otázky:

Otázka č. 1

Zo zadania nie je jasné, či sklolaminát má tvoriť telo (opláštenie) kvetináča a zároveň slúžiť aj ako nádoba, do ktorej pôjde hlina?

Odpoveď č. 1

Telo je navrhované ako dvojplášťové, pričom medzera je vyplnená tepelnou izoláciou. Sklolaminátové telo bude vonkajším plášťom a zároveň aj nádobou, do ktorej pôjde hlina.

Otázka č. 2

Je možné sklolaminát alternovať (napríklad opláštenie oceľový plech a vnútorná nádoba plechová z pozinkovaného plechu)?

Odpoveď č. 2

Konštrukcia samozavlažovacích nádob na zeleň musí byť tvorená na sklolaminátovej materiálovej báze v súlade s informáciami uvedenými v Prílohe č. 2 súťažných podkladov – Podrobný opis predmetu zákazky. Verejný obstarávateľ neumožňuje použitie alternatívy.

S pozdravom

Mgr. Michal Garaj, v. r.
vedúci oddelenia verejného obstarávania